Stavební úpravy školy v Sazovicích 

SO 101 – Objekt školy – Domovní plynovod

TECHNICKÁ ZPRÁVA

Domovní plynovod
Úvod  :


Projekt domovního plynovodu řeší napojení nových plynových spotřebičů v nové kuchyni v objektu SO 101 – Školy v Sazovicích.

Podkladem pro zpracování projektu domovního plynovodu byly stavební výkresy s novou dispozicí kuchyně v měřítku 1:50, projekt stávající zdravotní techniky a připomínky investora. 

Seznam  dokumentace  :

D.1.4.b - 201  Technická zpráva




  1 x A4  -  4 ks

D.1.4.b - 202  Půdorys  1.NP 





10 x A4  -  1 ks

D.1.4.b - 203  Izometrie plynu




  6 x A4  -  1 ks

Stávající   stav  :

Objekt je napojen stávající NTL plynovodní přípojkou na veřejný plynovod, který je vedený okolo objektu. Plynovodní přípojka je ukončena stávajícím hlavním uzávěrem plynu, který je umístěný na západní fasádě objektu. Za hlavním uzávěrem plynu je stávající plynovodní potrubí vedeno za roh na severní fasádu, kde je stávající fakturační plynoměr v plechové skříni na severozápadním rohu budovy. Za plynoměrem je plynovodní potrubí vedeno po fasádě objektu do místa , kde je vedeno přes obvodovou stěnu do stávající kotelny. Ve stávající kotelně jsou osazeny dva plynové nástěnné kotle Brotje O tepelném výkonu 2x 35 kW. Kotle slouží pro vytápění a ohřev vody ve stávajícím objektu. 

Úprava  stávajícího  plynovodu  :

Podle požadavku investora bude provedena demontáž stávajícího fakturačního plynoměru. Stávající plynoměr bude přemístěn za stávající hlavní uzávěr plynu na západní fasádu. Za plynoměrem je navržen uzavírací kulový kohout. Stávající HUP a přemístěný fakturační plynoměr budou v nové plechové skříni o rozměru 750x750x300 mm umístěné na západní fasádě stávající školy. Za plynoměrem bude nové plynovodní potrubí vedeno v zemi do místa kde je proveden stávající prostup plynovodního potrubí přes obvodovou stěnu. Před obvodovou stěnou bude provedeno propojení nového potrubí na stávající potrubí. Stávající plynovodní potrubí v objektu bude ponecháno beze změny.

V nové kuchyni v nové přístavbě školy jsou navrženy 3 nové plynové spotřebiče : plynová stolička, plynový velkokuchyňský sporák a plynová pánev. Pro tyto spotřebiče je navrženo nové plynovodní potrubí, které bude napojeno na stávající potrubí ve stávající kotelně. Z kotelny bude vedeno nové plynovodní potrubí do nové kuchyně. Zde bude nové plynovodní potrubí vedeno ve stěně k podlaze. Nad podlahou cca 0,5m ve stěně bude osazen plynový rozdělovač podmítkový s integrovanou tlakovou zátkou a kulovým uzávěrem na vstupu do rozdělovače. Z rozdělovače budou vedena 3 samostaná potrubí k jednotlivým plynovým spotřebičům v kuchyni. Před každým spotřebičem je navržen uzavírací kulový kohout. Od rozdělovač ke spotřebičům je navrženo plastové plynovodní potrubí vícevrstvé Alpex-Gas v plastové chráničce. V prostoru nové kuchyně je navrženo rovnotlaké nebo přetlakové větrání, které zajistí dostatečný přívod spalovacího vzduchu pro nové plynové spotřebiče. 

Materiál  :


Nové potrubí v objektu :


Nový rozvod plynu v objektu k novým plynovým spotřebičům v kuchyni je navržen z ocelových trubek černých závitových bezešvých j.m. 11.353.1 spojovaných svařováním. U armatur a spotřebičů bude připojení na závit. Nové potrubí v objektu bude vedené volně pod stropem v 1.NP. Uložení potrubí bude provedeno pomocí typových prvků. Pro rozvod plynu budou vždy použity objímky s gumovou vložkou. Součástí dodávky rozvodů budou i veškeré nutné doplňkové konstrukce, tzn. ocelové konstrukce sloužící k upevnění, podepření a zavěšení potrubí ( konzoly, podpěry, závěsy, stojiny apod. ). Potrubí vedené ve stěně bude zasekáno v drážce a musí být chráněno proti korozi a nesmí přijít do styku se škvárou nebo škvárovým zdivem. Po montáži plynovodu bude plynovodní potrubí natřeno nátěrem syntetickým dvojnásobným se 1x emailováním na základním nátěru a zařízení, armatury a potrubí budou označeny v potřebném rozsahu popisovými štítky podle ČSN.

Plynovodní potrubí k jednotlivým plynovým spotřebičům v kuchyni je navrženo v podlaze z trubek plastových vícevrstvých Alpex-Gas. Potrubí bude uloženo v plastové chráničce. Plastové potrubí bude napojeno na plynový rozdělovač podmítkový. Na vstupu do rozdělovače bude osazen kulový uzávěr. Součástí plynového rozdělovače je integrovaný plynová zátka. Montáž plynovodního potrubí bude provedena podle platných ČSN, pro montáž plastového potrubí platí hlavně PTN 704 05 – Použití plastových vícevrstvých trubek pro rozvod plynu v budovách s pracovním přetlakem do 5,0 bar.   


Přeložka plynovodu :


Nové NTL plynovodní potrubí od plynoměru po napojení na sávající plynovod v objektu, které bude vedené v zemi okolo objektu, je navrženo z plastových trubek opláštěných ROBUST PIPE DN 63x5,8 mm, PE 100 SDR 11 se signalizačním vodičem. Před objektem bude osazena přechodka z plastového potrubí na ocelové. Za ní bude plynovodní potrubí z ocelových trubek továrně opláštěných Bralen spojovaných svařováním. Část plynovodního potrubí od plynoměru bude v ocelové ochranné trubce. Potrubí bude uloženo do pískového lože min 1m pod terénem. 

Zemní  práce  :

Nové potrubí NTL plynovodní potrubí vedené okolo objektu bude uloženo ve výkopu. Výkopové práce budou prováděny v travnatém porostu a budou prováděny ručně. Pod trubkami bude proveden podsyp z kopaného písku. Po položení potrubí bude proveden obsyp pískem, na kterém bude položena výstražná fólie, a následně se provede zasypání výkopu zeminou s postupným hutněním ve vrstvách. 

Zkoušení  a  uvedení  do  provozu  :

Tlaková zkouška nízkotlaké části domovního plynovodu bude provedena zkušebním přetlakem rovným dvojnásobku provozního přetlaku, min 5 kPa. Těsnost plynovodu se zkouší jen vzduchem nebo inertním plynem. O každé tlakové zkoušce se vyhotoví zápis. Montáž plynovodu bude provedena podle platných ČSN a předpisů, zejména dle ČSN 38 6420, ČSN EN 12186, ČSN EN 1775 a ČSN EN 1776, dále TPG 609 01 a TPG 704 01. 

Bezpečnost práce

Dodavatelé zajistí bezpečnostní opatření při souběhu montážních prací prováděných několika organizacemi najednou. Dodavatelé za účasti bezpečnostního technika určí rozsah zvláštních opatření k dodržování bezpečnosti a jejich kontrolu. Dodavatelé s požárním technikem zajistí opatření k protipožární bezpečnosti, zejména při svářečských pracích. Všichni pracovníci jsou povinni dodržovat všeobecně platné požární předpisy a pravidelně kontrolovat stav zařízení z hlediska požární ochrany.

Při montážních pracích i při provozu zařízení je nutno dbát na zajištění bezpečnosti práce. Je nutno se řídit všemi platnými bezpečnostními předpisy, vyhláškami, hygienickými předpisy, požárními předpisy, předpisy o bezpečnosti práce na stavbách, při dopravě a manipulaci.

Pro vlastní montáž a údržbu platí příslušné provozní předpisy a pokyny pro montáž, jež jsou součástí dodávky zařízení.

Technické  údaje  :

Palivo  -  zemní plyn  -  výhřevnost  33,4 MJ/m3
· tlak plynu 1,8-2,1 kPa

Spotřeba zemního plynu :



-  hodinová 









Stávající stav




  7,0 m3
Nové spotřebiče



  6,9 m3
-------------------------------------------------------------

Celkem




13,9 m3
 


-  roční  

teplovodní vytápění


   
10 820 m3

ohřev teplé vody


   
     450 m3

vaření




   
  1 380 m3

------------------------------------------------------------------

Celkem 




12 650 m3
Vypracoval :  ing. Variš



Tel. 603 836 250

6
Strana 4

