Vážení občané,
V těchto dnech Vám společnost Vodárna Zlín, a.s., která je provozovatelem kanalizace v obci, zasílá poštou Žádosti o přihlášení kanalizační přípojky pro napojení na dobudovanou II. etapu odkanalizování obce. 
Na této žádosti je podpis a razítko vlastníka kanalizace, kterým je obec Sazovice. Po dohodě s provozovatelem není tento podpis a razítko obce Sazovice na žádosti nutný.
Dále informujeme, že doklad o vlastnictví nemovitosti – výpis z katastru nemovitostí, který je nutno doložit k žádosti, je možné vyhotovit na obecním úřadě v Sazovicích.
Připojení na kanalizaci znamená napojit odpadní vody z nemovitosti přímo do kanalizace – musí se vynechat jímka, septik , čistička !!!
Provozovateli byl předán seznam nemovitostí, které byly podchyceny již při stavbě. Již napojení občané se na základě zaslaného dopisu přihlásí k platbě stočného. 
Postup pro připojování nenapojených nemovitostí, které budou napojeny do stavbou vysazených odboček či napojení: 
Občané si připraví výkop, uloží roury a poté se dohodnou s panem Vladanem Dočkalem (kontakt viz níže),  na termínu jeho účasti při připojování na kanalizaci. Tento pracovník stanoví úředně den napojení  nemovitosti. 
Občané budou platit stočné od data ověřeného připojení. 
Kontakt na pracovníka Vodárny Zlín, který musí být přítomen při napojování na kanalizaci : Vladan Dočkal vladan.dockal@vodarnazlin.cz, 577 124 256,  702 196 397 
Ti majitelé nemovitostí, kteří potřebují prověřit způsob stávajícího napojení mohou v souladu s dopisem Vodárny Zlín kontaktovat pana Marka Dočkala (telefon číslo 723 714 142 – volat od 7.00 do 15.00 hod., e-mail : marek.dockal@vodarnazlin.cz).

Žádáme doposud nenapojené občany, aby své nemovitosti na kanalizaci co nejdříve napojili, neboť tím primárně přispějí k odpovídající likvidaci odpadních vod a zároveň platbou stočného přispějí k žádoucí efektivitě provozu kanalizace. Tato žádost platí i pro občany doposud nenapojené na I. etapu odkanalizování.
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