Výsledky projednání Zastupitelstva Obce Sazovice na 6. zasedání 
konaném dne 7. července 2021
v 18 hodin v zasedací místnosti  Obecního úřadu v Sazovicích




Zastupitelstvo obce schvaluje:


Usnesení č. 07/84/2021
program jednání zastupitelstva 7.7.2021 a ověřovatele zápisu.

Usnesení č. 07/85/2021
uzavření Smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene na pozemek v majetku Obce Sazovice – p .č. 879/1 v k. ú. Sazovice mezi Obcí Sazovice a EG. D, a.s., související s realizací stavby „Sazovice, Domy Sazovice p. č. 129/34, 35, kab.“ a pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy.

Usnesení č. 07/86/2021
uzavření Smlouvy o investičním úvěru na financování a refinancování investiční akce „Stavební úpravy školy v Sazovicích“, mezi Obcí Sazovice a Sberbank CZ, a.s. a pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy.

Usnesení č. 07/87/2021
aktualizaci Povodňového plánu obce Sazovice – cena za aktualizování 5 000 Kč, poté roční udržovací poplatek. 
                                                                               
Usnesení č. 07/88/2021
zaslání finanční částky 10 000 Kč z rozpočtu obce na rok 2021, na účty obcí postižených tornádem - obec Lužice, Moravská Nová Ves, Hrušky a Mikulčice a pověřuje starostku obce podpisem darovacích smluv.
                                                                                                             
Usnesení č. 07/89/2021
Zastupitelstvo obce Sazovice:
a)	rozhodlo 
v souladu s ust. § 44 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen „stavební zákon“), ve znění pozdějších předpisů, o pořízení nového územního plánu obce Sazovice

b)	rozhodlo 
v souladu s ust. § 43 odst. 3) stavebního zákona, ve znění pozdějších předpisů, že územní plán bude pořízen s prvky regulačního plánu



c) 	pověřuje
starostku obce paní Editu Hrbáčkovou ke spolupráci s pořizovatelem územně plánovací dokumentace, tj. Magistrátem města Zlína, oddělení prostorového plánování, středisko územního plánování ve smyslu ust. § 6 odst. 5 písm. f)         ve spojení s ust. § 47 odst. 1) a 4),ust. § 51 odst. 1) a 3),ust. § 53 odst. 1), ve znění pozdějších předpisů, a to po dobu celého volebního období.

Usnesení č. 07/90/2021
Revokaci usnesení číslo 06/82/2021 ze dne 22. června 2021.

Usnesení č. 07/91/2021
výběrovým řízením doporučeného dodavatele prací – firmu MOBIKO plus a.s., na realizaci neinvestiční akce „Obnova místních komunikací v obci Sazovice“, její  cenovou  nabídku  ve  výši  6 768 749,03 Kč s DPH  a pověřuje starostku obce podpisem Smlouvy o dílo.

Usnesení č. 07/92/2021 
výběr firmy Jiří Gregorovič, instalaterské práce na  realizací projektu „Kotelna Sazovice“ , její cenovou nabídku ve výši 544 181, 80 Kč s DPH   a pověřuje starostku obce podpisem Smlouvy o dílo.                                                                                

Usnesení č. 07/93/2021
poskytnutí finančního příspěvku ve výši 6 000 Kč na činnost zdravotnímu  ústavu paliativní          a hospicové péče Pahop, Zdravotní ústav paliativní a hospicové péče, z. ú. a pověřuje starostku obce podpisem darovací smlouvy.

Usnesení č. 07/94/2021
zveřejnění záměru bezúplatného převodu pozemku z vlastnictví obce - p. č. 475/9    o výměře 2 m2, zapsaném v Katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Zlín, na LV č. 10001, pro obec a katastrální území Sazovice, silnice III/43829, druh pozemku ostatní plocha a p. č. 477/4 o výměře 201, zapsaném v Katastru nemovitostí                    u Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Zlín, na LV č. 10001, pro obec               a katastrální území Sazovice, silnice III/43829, druh pozemku ostatní plocha.
                                                                                         
Usnesení č. 07/95/2021
změnu počtu žáků  mateřské školy a školní jídelny ZŠ a MŠ Sazovice, okres Zlín, příspěvková organizace – zvýšení počtu dětí v mateřské škole z 26 na 41, ve školní jídelně zvýšení počtu strávníků z 65 na 110, s účinností od 1. 9. 2021 a zároveň souhlasí s podáním žádosti o tyto změny  Krajskému úřadu Zlínského kraje.
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Usnesení č. 07/96/2021
výběr firmy Dušan Dosoudil, na TDI investora při realizaci neinvestiční akce „Obnova místních komunikací v obci Sazovice“, její cenovou nabídku ve výši 19 000 Kč a pověřuje starostku obce podpisem Smlouvy o dílo. 
                                                                                         (pro 4, proti 0, zdržel se 0)   Us. 07/96/2021






                        Edita Hrbáčková                                                            Ing. Dušan Novotný
                          starostka obce                                                             místostarosta obce





                          Vojtěch Rapant                                                                Erika Janíková
                              ověřovatel                                                                        ověřovatel                                                                                                        
